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Verbale n. 4        Adunanza del 23 ottobre 2018 

 

 

COMMISSIONE PARITETICA DOCENTI-STUDENTI  
 

Alle ore 12:45 del giorno 23 ottobre 2018 si è riunita la Commissione in epigrafe, giusta 

convocazione trasmessa per via telematica in data 20/10/2018 dalla Presidente, Prof.ssa Agata 

Nicolosi.  

 

L’ordine del giorno è il seguente: 

 

1. Comunicazioni 

2. Monitoraggio dell'offerta formativa e della qualità della didattica 

3. Lavori della Commissione per la Relazione annuale 

4. Varie ed eventuali 

 

Funge da segretario verbalizzante il Dott. Demetrio Antonio Zema, che effettua la ricognizione dei 

presenti, di seguito riportata. 

 

Docenti 
Rappresentante del Corso 

di Studio/Dottorato 
Presenti Assenti 

Assenti 

giustificati 

Prof. Agata Nicolosi                       Presidente L-26 STAL X   

Dott. Demetrio Antonio Zema    Segretario L-25 SFA X   

Prof. Luigi Chies Componente L-25 STA X   

Prof. Francesco Sunseri Componente LM-69 STA X   

Dott.ssa Rossana Sidari Componente LM-70 STAL    X 

Prof. Giovanni Spampinato Componente LM-73 SFA X   

Prof. Fabio Lombardi Componente Dottorato  X   

Studenti 
Rappresentante del Corso 

di Studio/Dottorato 

   

Leonardo Maurizio Manti  Componente L-25 SFA X   

Matteo Chindamo Componente L-25 STA  X  

Tommaso Pitti  Componente L-26 STAL X   

Decaduto  Componente LM-69 STA    

Dott. Margherita Maria Torre  Componente LM-70 STAL X   

Decaduto Componente LM-73 SFA  X  

Dott. Daniela D'Agostino  Componente Dottorato X   

 

 

1. Comunicazioni 

 

La Presidente, vista la presenza della maggioranza dei componenti, dichiara la seduta valida. Si dà 

atto che la Dott.ssa Maria Rosaria Tassone è decaduta, per cui manca il componente degli studenti 

per il CdS LM-69 STA, oltre a quello di LM-73 SFA, decaduto in precedenza. 

La Presidente comunica di essere intervenuta ad una riunione indetta dal Prorettore Vicario, Prof. 

Zimbone, con i rappresentanti dei CdS; in tale riunione è stato comunicato che il CdS L-26 STAL, 

unitamente al Dipartimento di Agraria, è stato sorteggiato per le verifiche da parte dell’ANVUR che 

avranno luogo nel mese di febbraio 2019. Inoltre, la Presidente comunica di aver sollecitato il 
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Direttore del Dipartimento, e i proff. Palmeri e Capra, affinché vengano indette le elezioni 

suppletive dei rappresentanti degli Studenti in seno alla Commissione Paritetica. 

 

 

2. Monitoraggio dell'offerta formativa e della qualità della didattica  

 

Non vi sono argomenti da discutere in relazione a tale punto. 

 

 

3. Lavori della Commissione per la Relazione annuale 

 

La Presidente comunica di aver inviato a ciascun membro della Commissione Paritetica i supporti 

necessari (documento relativo alle opinioni degli studenti sulla didattica, SUA per ciascun CdS e la 

Relazione Annuale 2017), ai fini della istruttoria della Relazione Annuale 2017-2018. Si concorda 

unanimemente che anche quest’anno i rappresentanti dei Docenti e degli Studenti per ciascun 

CdS/Dottorato redigeranno il proprio contributo, che sarà tempestivamente inviato alla Presidente 

ed al Segretario. Questi ultimi assembleranno i contributi e redigeranno la bozza di Relazione, ai 

fini della tempestiva approvazione sia da parte della Commissione stessa, sia da parte del 

Dipartimento di Agraria nella prima seduta utile. 

Si concorda, infine, di riunirsi per la suddetta istruttoria il giorno 6 novembre alla stessa ora e nello 

stesso luogo. 

 

 

4. Varie ed eventuali 

 

Non vi sono varie ed eventuali. 

 

Non essendovi più nulla da discutere, la seduta viene chiusa alle ore 13:30. 

Letto e approvato seduta stante 

 

 Il Segretario La Presidente della Commissione  

 Dott. Demetrio Antonio Zema Prof.ssa Agata Nicolosi 
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